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Ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως εξήρε την 
προσφορά των φαρμακοποιών στην κοινωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως
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Με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση 
κοπής της βασιλόπιτας του Συνεταιρισμού Φαρμακοποιών
Θράκης (ΣΥΦΑ), μέσα σε κλίμα ενότητας, συνεργασίας και 
αλληλεγγύης.

Κατά την προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πνευματικό νόημα της 
περιόδου του Τριωδίου, τονίζοντας ότι η Εκκλησία καλεί όλους μας σε εσωτερική 
εγρήγορση και αυτοκριτική, ώστε να καλλιεργούνται διαρκώς οι αξίες της 
ανθρωπιάς, της καλοσύνης, της ευγένειας και της αγάπης. Ιδιαίτερη έμφαση 
έδωσε στην ανάγκη της ενότητας, επισημαίνοντας ότι αποτελεί το πολυτιμότερο 
αγαθό για την κοινωνία, ιδίως σε καιρούς όπου θεμελιώδεις αξίες δοκιμάζονται.

Ο Σεβασμιώτατος εξήρε το έργο των φαρμακοποιών, σημειώνοντας ότι αποτελούν 
καθημερινό στήριγμα για τον άνθρωπο που δοκιμάζεται, καθώς συχνά δεν 
προσφέρουν μόνο επιστημονική βοήθεια, αλλά και ανθρώπινη συμπαράσταση, 
ακούγοντας με διακριτικότητα και φροντίδα τον πόνο και την αγωνία των 
συνανθρώπων μας.

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε η χρηματική προσφορά του Συνεταιρισμού προς το 
Ίδρυμα Χρονίων Πασχόντων «Άγιος Κυπριανός» της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
οποία ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά, υπογραμμίζοντας τη σημασία της 
έμπρακτης αγάπης προς τους ηλικιωμένους και τους ευάλωτους συνανθρώπους 
μας, που έχουν ανάγκη όχι μόνο από περίθαλψη, αλλά και από αξιοπρέπεια, στοργή 
και σεβασμό.
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Κλείνοντας, ευχήθηκε σε όλους υγεία, δύναμη και ευλογία Θεού στους κόπους και 
στο έργο τους, ώστε να συνεχίσουν να απολαμβάνουν την εμπιστοσύνη της 
τοπικής κοινωνίας και να προσφέρουν με το ίδιο ήθος και αφοσίωση στον άνθρωπο.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

01/02/2026 Κοπή Βασιλόπιτας Συνεταιρισμού Φαρμακοποιών

Image not found or type unknown

https://flic.kr/s/aHBqjCJ7VL
https://www.flickr.com/photos/imalexandroupolis/albums/72177720331762070

